



Виктор Кокшаров
Ректор УрФУ

«Мы создаем в центре Евразии университет мирового класса. Сегодня УрФУ является крупнейшим вузом в Уральском федеральном округе и с каждым годом становится все более заметным на глобальном уровне. Программа «5–100» сыграла чрезвычайно позитивную роль в развитии университета и позволила трансформировать его с учетом современных требований и лучших мировых практик. Помимо непрерывного совершенствования образовательного процесса, вуз также большое внимание уделяет созданию на Урале целой экосистемы поддержки научно-технологической деятельности и инноваций. Цель – добиться синергетического эффекта от организации сотрудничества вузов, академических институтов и предприятий из разных регионов Уральского федерального округа».

Уральский Федеральный университет
им. первого президента России Б.Н. Ельцина

620002, Екатеринбург, ул. Мира, 19
Приемная комиссия:
Каб. ГУК-100
Тел.: +7(343) 375-44-74

УрФУ – федеральный университет в Екатеринбурге, являющийся крупнейшим образовательным учреждением высшего профессионального образования Уральского федерального округа. Вуз вносит значительный вклад в социально-экономическое развитие региона. Благодаря УрФУ Екатеринбург стал одним из крупнейших в России университетских городов. В октябре 2020 года вуз отметит 100-летний юбилей.

В университете обучается 35 000 студентов. Обучение осуществляется по 93 направлениям бакалавриата, 88 направлениям магистратуры и 23 направлениям специалитета. В 2020 году университет предложит абитуриентам 6 380 бюджетных мест. С каждым годом УрФУ все больше усиливает позиции в качестве интеллектуального экспертного центра. Его представители являются признанными экспертами



Главный учебный корпус УрФУ

Университет сегодня

Уральский федеральный университет на сегодняшний день воплощает принцип универсальности образования: соединяет весь спектр технического, естественнонаучного и гуманитарного образования, становится центром научной и образовательной жизни, а также социального проектирования и инновационной активности. Вуз активно развивает международную конкурентоспособность и успешно продвигается в мировых университетских рейтингах.

в самых различных сферах жизни, разрабатывают и внедряют инновационные технологии, принимают участие в формировании стратегии развития территорий. Интеллектуальный потенциал вуза позволяет решать подобные задачи на высочайшем профессиональном уровне. Эксперты университета активно участвуют в разработке и реализации масштабных проектов, значение которых важно не только для Уральского региона, но и для России в целом.

Эксперты университета активно участвуют в разработке и реализации крупнейших проектов – «Титановая долина», «Уралбиофарм», «Центр ядерной медицины», – значение которых важно для Уральского региона и всей страны.

Рост в российских и мировых рейтингах

В настоящее время университет занимает 364-е место в крупнейшем мировом рейтинге университетов QS World University Ranking и 58-е место среди университетов стран БРИКС (QS World University Rankings: БРИКС). Среди российских университетов УрФУ занимает 12-е место в рейтинге агентства RAEX. В национальном рейтинге университетов агентства «Интерфакс» УрФУ занимает 13-е место в общем рейтинге и 5-е место по показателю «Бренд». В рейтинге Благотворительного фонда Владимира Потанина УрФУ находится на 6-е месте. УрФУ также занимает 2-е место в рейтинге востребованности вузов среди классических университетов рейтинге «Социальный навигатор» МИА «Россия сегодня».

Международная деятельность

Интернационализация является одним из главных приоритетов университета. Список партнеров УрФУ включает около 500 зарубежных университетов из 72 стран мира. Университет активно участвует в международных сетевых проектах: Сетевой университет БРИКС, Сетевой университет СНГ, Университет ШОС, Университет Арктики (UArctic), Ассоциация технических университетов России и Китая (АТУРК). В настоящее время в Уральском федеральном университете обучаются более 4 000 иностранных студентов из 90 стран мира. В университете работает более 200 иностранных преподавателей. Под руководством ведущих зарубежных исследователей работает 14 научных лабораторий

Компетенции мирового уровня

УрФУ выступил инициатором создания и выполняет функции проектного офиса Уральского межрегионального научно-образовательного центра мирового уровня «Передовые промышленные технологии и материалы». Центр создан для объединения потенциалов образовательных и научных

организаций реального сектора Свердловской, Челябинской и Курганской областей. Главная задача центра – проведение на Урале прикладных научных исследований мирового уровня, получение конкурентоспособных технологий и их последующая коммерциализация. Центр также ориентирован на подготовку кадров для решения ключевых научно-технологических задач и повышения конкурентоспособности российской экономики. Идею создания научно-образовательного центра поддержал Президент России Владимир Путин в ходе своего визита в УрФУ в июле 2019 года. Прикладные исследования Уральского межрегионального научно-образовательного центра (НОЦ) мирового уровня станут одним из главных приоритетов УрФУ на ближайшие годы. Данная позиция была озвучена ректором УрФУ Виктором Кокшаровым на круглом столе по созданию в стране научно-образовательных центров мирового уровня, прошедшем в Совете Федерации. Среди предполагаемых источников финансирования межрегионального центра могут стать гранты предприятиям, благодаря которым они будут использовать технологии академических институтов УРО РАН и региональных университетов.



Президент России Владимир Путин на встрече со студентами УрФУ (9 июля 2019 года)